

构建工作机制 搭建服务平台 创优服务氛围

# 光山县创新人才工作突出服务

**信阳消息(骆继超)**光山县以落实人才发展规划为主线,求实求效为各类人才创造条件、搞好服务,引导各类人才主动对接农村,进一步激发各类人才创新创业活力。

该县建立人才工作量化考评制度、县级领导联系人才工作制度等,明确党政一把手第一责任原则。建立组织部门牵头,农业、人社、教育部门具体负责,乡镇、村街专人落实的人才工作服务网络,定期召开协调会、沟通会,拓宽信息沟通渠道,及时全面掌握工作进展情况,及时研究解决工作中遇到的实际问题;县财政每年根据人才工作需要优先安排人才工作专项费用,确保了人才工作有效开展。

该县搭建方便高效的人才交流平台。建立了“光山县人才交流中心”“光山县人力资源市场”,利用广交会、深交会、沪洽周等会展活动及时发布人才需求信息。提升人才科技素质。加强人才交流合作。与河南农业大学、信阳农专等高校联合培养农村实用人才、各类紧缺专业技术人才、高层次高技能人才等。提升农民科技“软实力”。外聘省市科技专家、选派科技特派员、组建科技服务团到农村开展技术指导、技术咨询等,推动科技服务进农村、入农户、到田间地头,建立“雨露计划”、阳光工程培训基地,政府出资,免费培训农村致富带头人、“土专家”、“田秀才”,提高农村人才的致富能力。提高农村发展潜力。实施“三支一扶”计划、“双千工程”等,鼓励引导各类人才服务农村,为农村发展注入新鲜活力和强劲动力。

该县全面推行首接负责制、联审联批制、服务承诺制、无偿代理制、责任追究制,完善一条龙服务、一站式办公、一窗口收费、一通道受理,进一步落实《关于推动全民创业的实施意见》《光山县鼓励支持各类人才投身农业发展的实施细则》及《补充意见》,不断完善全民创业的组织领导体系、政策扶持体系和服务保障体系,为各类人才创新创业营造宽松开放的政策环境、规范有序的市场环境、诚实守信的信用环境、优质高效的服务环境、优美舒适的人居环境。简化程序,减免费用,认真做好农民技术人员职称评定和农民工职业技能鉴定工作,继续落实有关人才待遇,及时帮助协调解决实际问题。



## 普法宣传到农家

3月31日,河南省罗山县人民法院组织部分法官深入到东铺镇杨店村,走进农家小院进行普法宣传,向当地村民现场发放保护留守妇女、留守儿童、留守老人合法权益普法宣传资料、讲解法律知识、解答法律咨询,受到当地村民欢迎。董王超 刘俊 摄

## 息县电业总公司

# 多措并举保电费“颗粒归仓”

**信阳消息(陈平)**3月31日,本报通讯员从息县电业总公司获悉,该公司采取短信提醒、电话催费、预存电费、上门催收、以及下达停电通知书等多种形式进行电费催收,确保一季度电费回收“零风险、零欠费”。

该公司建立电费清缴日报、周预警制度,每日由专人对高、低压欠费客户进行实时监控、分析,将电费催收、预购电情况进行汇总,建立欠费风险户的跟踪档案,利用周例会进行通报预警。抓住收费重点和难点,发扬“三千精神”各个击破。与直供户

签订《电费结算协议》,将电费催收工作日常化,定期上门走访,密切关注生产情况,对其生产经营和市场前景进行预测,做到知己知彼。对中小企业拖欠电费情况,采用“磨、泡、盯、挤”的方式,不厌其烦地进行催收;对低压客户采取电视流动字幕和短信温馨提示,利用周末休息日、中午及夜晚时间催收。拓展多渠道缴费方式,打造“十分钟”缴费圈,除了新增电费代收点外,还采用网上银行转账、阳光缴费卡、预付费、POS机划转等多种缴费方式,确保电费回收零风险。

**县区工作室**  
负责人:冯康松  
电话:15803769777  
E-mail:Xianqunews@126.com

## 平桥区 开展非法营运车辆整治

**信阳消息(刘宁博 江婷婷)**为进一步加强道路运输市场管理,近日,平桥区在全区范围内开展了为期20天的非法营运车辆集中整治专项行动。

在此次整治行动前,该区认真研究制定方案,组织精干力量,出动4台宣传执法车,抽调20名执法人员组成专项整治综合执法队。整治行动中,执法人员采取定点检查与流动检查、定时检查与不定时检查、交叉检查与联动检查相结合的方法,周密部署,在楚王城、茶叶城等城区主要路口,查处和整治非法营运车辆私自揽客和捎客的行为。截至目前,该区已经查处非法营运车辆14台,净化了道路运输市场环境,规范了道路运输市场秩序。

## 新县

# 促进土地节约集约利用

**信阳消息(黄成高)**近年来,新县采取多项措施,加大废地闲地挖潜力度,有力促进土地节约、集约利用。

该县开展“空心村”和废弃砖瓦窑场整治,先后投资100多万元,整治空心村30余个,拆旧房盖新房1000余间,拆除废弃砖瓦窑场3个,腾出、复垦和节约土地2700多亩。争取国家投资2.1亿元,成功实施了箭厂河、田铺、千斤、浒湾4个国家级土地整理项目,共整理土地1.3万亩,新增耕地1800多亩。对县城规划区、县城周边城乡结合部、产业集聚区、工业园区、新城建设区、各类安置区、乡镇规划区和新农村建设等区域闲置、低效土地进行专项清查,收回低效用地8宗,面积1277亩,盘活挖潜存量土地300余亩。

## 金牛集聚区

# 开展房屋征收拆迁工作

**信阳消息(曹涛)**近日,集聚区全面展开沿107国道两侧房屋征收拆迁工作,召开动员大会,采取得力措施,全力推进房屋拆迁工作。

该区定期召开房屋征收工作会议,对拆迁工作中出现的难题进行集中讨论研究。集聚区办公室每周二、周五对拆迁工作进度进行统计汇报。各拆迁工作小组每天要进行入户做群众工作,积极做好房屋情况调查、面积丈量 and 签约赔付等事宜。根据集聚区党工委统一安排,集聚区科级干部、区后备干部每人包2户;集聚区工作人员每人包1户,共分9个房屋拆迁工作小组。加大107国道两侧房屋征收拆迁工作政策宣传,采取宣传车和悬挂宣传标语相结合,向群众宣传房屋拆迁政策,获取群众支持,为拆迁工作营造良好的工作氛围。

## 罗山县党的群众路线教育实践活动启动后

# 聚焦“四风”抓整改 真心为民办实事

**信阳消息(记者 陈世军 通讯员 何梦琳 李培学)**“周主任,看一下还有多少群众没办完手续?通知相关办公室晚走一点,群众大老远来一趟不容易,需要我签字的,我在办公室等着。”上午11点50分,罗山县林业局局长阮祥锋见还有群众没有离开及时安排道。桶杆镇郑堂村群众魏庭策在参加座谈会时,谈及前两天去办林业砍伐证时的情景,脸上仍流露出一丝温馨感激。

3月份以来,罗山县党的群众路线教育实践活动启动后,在强化学习俯下身于征求民意的时候,更注重勤“洗澡”、早“治病”,聚焦“四风”,边查边改,真心为民,多办实事。

“动员会后的第二天,我看到电视上公

布的县活动办电话,抱着试试看的想法,打了个电话,想要回个体老板欠自己干活的6000元工资款,没有过两天,县、乡劳动部门就主动联系我,帮我协调解决好了,政府还真把我们群众的事儿放在心上。”定远乡农民李耀才逢人就夸。

罗山县城新区西部有一片几百棵水杉林带,每年春夏上万只十多种鹭鸶鸟来到这里繁衍生息,形成万鸟翔集、翩跹起舞的一道独特的生态美景。由于新区开发,鹭鸶群的领地也遭到侵占和威胁,为了呵护这群美丽的精灵,该县环保爱心网友在百度罗山吧发帖倡议

给小小鸟们一个“温暖的怀抱”。这一舆

情迅速引起县政府的高度关注,县主要领导三次批示,决定立即停止侵占林地的在建项目,并投资20多万元将整个林带拉起了保护网,竖起保护警示标牌,并将其作为湿地公园向上级申报,保护了小鸟,赢得了民心。

该县群众路线教育实践活动启动以来,在不周一个月的时间内,活动办共收集群众反映涉及民生、发展、四风等方面问题13类900多条,对一些个性问题立行立改,共性问题,集中研究解决。同时县纪委和活动办9个督导组坚持全天候巡查的高压态势,已查处问题6起,涉及违反“四风”人员14人,诫勉谈话科级干部1人,降职处分2人,责令检查11人。

**信阳不孕不育症医院**  
专业送子医院  
新农合定点单位  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

**信阳现代男科医院**  
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位  
**看男科**  
到现代男科医院  
信阳男科 6565 888  
信阳男科 634499094  
地址:市工区路四里楼

**声 明**  
兹有谷胜豫 ST5125 号客车,其在中国人寿财产保险股份有限公司息县营销服务部购买的商业险(单证号:1310192366)发票(票号:40283705),因不慎丢失,特声明作废。

**声 明**  
兹有张桂红的营业执照正本(证号:4130013020453),因不慎丢失,特声明作废。

**声 明**  
兹有信阳市浉河区鑫海源茶叶有限公司营业执照正、副本(证号:411502100001575),因不慎丢失,特声明作废。